
Lisabon
Program putovanja

L I S A B O N
4 dana (3 noćenja) – avionom

1. dan (21.oktobar 2023.) BEOGRAD – LISABON

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 10.15 sati. Poletanje za Lisabon (JU 490) u 13.15
sati. Sletanje na aerodrom u Lisabonu u 16.15 sati. Portugal, nekad kolonijalna sila, koja se
prostirala na četiri kontinenta, dugo je bio pogodno tle za život i mnoge poslove. Lisabon, za
Evropljane: “Tu, blizu, a ipak nekako skrajnut”, razvijao se na temeljima prošlosti osvajača, koji su iz
kolonija donosili bogatstvo, a u svojoj zemlji gradili dvorce, palate, spomenike, razvijali slikarstvo i
razne zanate. Lisabon grad fada, plavog neba, grad koji ima dušu. Kad sa jednog od mnogobrojnih
vidikovaca, ili sa nekog od sedam brda, na koliko se Lisabon prostire, pogledate na reku Težo,
poverovaćete da je ono što vidite zapravo more. A, nije! Reka Težo je toliko snažna i velika da se
posetiocima čini kao da su na obali okeana u koji se ona uliva. Da li zbog reke ili okeana, tek –
Lisabon su davno prozvali svojevrsnim biserom ove dve moćne vodene sile. Lisabon je i mnogo
poznatiji po muzejima, palatama, po uskim, strmim ulicama, ali i po širokim avenijama, po kvartu
Alfama, najstarijem i jednim od retkih koji nije stradao u razornom zemljotresu 1755. godine. Ako za
neki grad kažu da je istinski gostoljubiv, onda je to svakako Lisabon. Večita je inspiracija slikarima,
muzičarima, umetnicima, sa velikim brojem nacionalnih restorana u kojima će vam ponuditi domaću
hranu i, naravno, vino. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Trg markiza Pombala, Bulevar
slobode, Trg obnovitelja (de Restauradores), Rosio, Bajša, ulica Augusta, Baira Alto, Belem, manastir
Sv. Žeronima, tvrđava Sv. Đorđa, Spomenik otkrićima…Slobodno vreme za individualno razgledanje
grada. Preporučujemo posetu i individualno razgledanje najvećih znamenitosti Lisabona: Dvorac
Svetog Djordja je izgrađen verovatno u XI. veku, tokom vladavine Mavara. Grad je osvojio prvi
portugalski kralj Alfonso I, tako što se jedan od vitezova, Martim Moniz, bacio s konja i sprečio
branioce da zatvore vrata. Ostao je priklješten dovoljno dugo da ostali vojnici prodru do kapije.
Dvorac je dugo služio kao kraljevska palata, a od XVI. veka započinje proces zapuštenosti. Danas je
dvorac jedna od najvećih atrakcija Lisabona. Mosteiro dos Jerónimos (Samostan) – Na mestu
samostana nekada se nalazila crkva, u kojoj se, pre nego što je otkrio Indiju, molio Vasco da Gama.
Zbog toga je samostan postao simbol plovidbe i otkrića. Građen je nekih stotinak godina u
renesansnom stilu. U samostanu je osmišljen recept za čuvenu portugalsku poslasticu „Pasteis de
Belema“. Danas se u njemu nalaze Pomorski muzej i Nacionalni arheološki muzej. Lisabonska
katedrala je najstarija građevina u gradu, a potiče iz sredine XII veka. izgrađena je po narudžbi
prvog portugalskog kralja Alfonsa I. Građena je u romaničkom stilu, a njen oblik podseća na
utvrđenje. Kasnije su dodati gotički, kao i barokni i neoklasicistički detalji. Stradala je tokom
zemljotresa 1755. godine, ali ne u većoj meri. U katedrali se nalaze mošti Svetog Vicentea, zaštitnika



Lisabona. Lisabonski okeanarijum je jedan od najboljih svetskih akvarijuma. Ovo je zgrada okružena
vodom, kojoj se može pristupiti preko mostića. Akvarijum je nastao za idejom da pretstavi
samostalne delove okeana, pa je tako središnji deo najveći, i okružen je sa četiri strane sa manjim
akvarijumima. Najveći akvarijum imitira uslove u globalnom okeanu, a ostalima su predstavljeni
severni Atlantik, Antartika, topli Pacifik, i tropski Indijski okean. U akvarijumu se nalazi preko 500
vrsta i oko 8000 životinja, smeštenih u sedam miliona litara slane vode. Most Vasca da Game prelazi
preko reke Težo, a izgrađen je 1966. godine. dugačak je 17 kilometara, što ga čini najdužim
evropskim mostom. Konstruisan je tako da može da izdrži katastrofalan zamljotres poput onog iz
1755. Sa mosta se pruža veličanstven pogled na gradsku obalu. Transfer do hotela. Smeštaj u hotel.
Noćenje.

2. dan (22.oktobar 2023.) LISABON.

Doručak. Slobodan dan. Noćenje.

3. dan (23.oktobar 2023.) LISABON /SINTRA – KABO DE ROKA – KAŠKAIŠ – EŠTORIL/.

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni izlet – SINTRA – Portugalski vladari su bili opčinjeni Sintrom.
Očarala ih je toliko da su u njoj gradili dvorce i palate, tvrdeći da je slikovita, neodoljiva, romantična,
mistična, istovremeno i magična. Brdima koja okružuju živopisni gradić i posle toliko vekova
dominiraju zidine mavarskog utvrđenja i sasvim sigurno večne palate Pena, jednog od sedam čuda
Portugalije, koja je pod zaštitom UNESKO-a. Sintra je istovremeno ime i za živopisni gradić, planinu i
celu šumovitu regiju. Na turističkoj mapi Portugala ona je nezaobilazno odredište. Ušuškana među
brdima, specifične mikroklime, sa zbijenim kućama, uskim, strmim ulicama, fontanama, vrtovima, a
pre svega sa dvorcima sve do 20. veka bila je utočite portugalskim kraljevima. CABO de ROCA –
najzapadnija tačka starog kontinenta. Zovu je i ivicom Evrope. Kad biste odatle nastavili na istu
stranu sveta, treba samo da pređete »veliku vodu« i eto vas u Americi…KAŠKAIŠ – Jedno od
najlepših portugalskih odmarališta – Kaškaiš je stecište evropske elite. Do kraja 19. veka ovde su
gospodarili ribari, a onda su stigli portugalski kraljevi i svrgnuti vladari iz evropskih zemalja. Kažu
da je ovde bilo, za vreme Drugog svetskog rata, više kraljeva nego hotela sa pet zvezdica. Danas je
ovo luksuzno letovalište prepuno raskošnih vila nekadašnjih kraljeva, careva i aktuelnih svetskih
bogataša. Po lepoti, Kaškaiš se može porediti sa Sintrom, letnjom rezidencijom portugalskih kraljeva.
Jedino što je Sintra smeštena u podnožju brežuljaka, bogatih šumom, a Kaškaiš je na obali Atlanskog
okeana. Svako od ovih mesta ima svoje draži, privlačnost, svoju magiju. EŠTORIL – naziv važi i za
banju u kojoj su se za vreme Drugog svetskog rata okupljali izbegli vladari, razni avanturisti, a pre
svega špijuni. I danas postoje građevine, nekad hoteli, koje su pružale utočište špijunima. Uvek je
aktuelna priča da je baš tu, u legendarnom kazinu Eštorila, Jan Fleming upoznao srpskog
obaveštajca, jugoslovenskog dvostrukog agenta Dušana Duška Popova koji ga je inspirisao da stvori
lik čuvenog tajnog agenta Džemsa Bonda. Noćenje.

4. dan (24.oktobar 2023.) LISABON – BEOGRAD.

Doručak. Sobe treba napustiti do 11 sati. Transfer na aerodrom. Let za Beograd (JU 495) u 23.05
sati. Sletanje na aerodrom Nikola Tesla u Beogradu u 03.55 sati (24.oktobar 2023.).

Opis
Putovanje u Lisabon

LISABON kategorije tri zvezdice poput Hotela “Vip Berna” Organizator zadržava pravo zamene
navedenih hotela sličnim hotelima, iste kategorije.

https://www.funtravelnis.rs/lisabon/


Portugalija je zemlja sa jako ukusnom, mediteranskom kuhinjom. Koju god internacionalnu kuhinju
želite da probate u Lisabonu ćete pronaći restoran. Najbolji brazilski restoran je Chimarrao.
Restoran ima jako bogat meni, a enterijer je uređen u tropskom stilu. Najbolju picu možete pojesti u
piceriji Mezzogiorno koja se nalazi u delu grada Chiado. Meksičku kuhinju možete probati u
restoranu Siesta koji se nalazi u blizini Belema, tik uz reku. Najbolji restorani sa portugalskim
specijalitetima su restoran Casa do Alentejo, koji važi za jedan od najlepših restorana u Lisabonu, i
restoran Via Garca, koji osim jako ukusne portugalske kuhinje na svom meniju ima i najlepši pogled
na grad.Lisabonski noćni život važi za jedan od najboljih u Evropi. Najpoznatije diskoteke su Cafe da
Pulha, Cosmos cafe, diskoteka LUX Fragil, diskoteka Incognito i bar Faia. Putovanje u Lisabon
Lisabon je bio naseljen još za vreme praistorije. Prvo naselje osnovali su Feničani 1200. godine pre
nove ere. Kasnije, nakon pobede nad Kartaginom, ovo područje naseljavaju Rimljani. Smatra se da je
Lisabon dobio ime po nazivu feničanske naseobine, Allis Ubbo, što u prevodu znači bezbedna luka.
Puno je toga što treba videti u Lisabonu. Grad ima bogatu i raznovrsnu istoriju, a većina atrakcija
ima direktne veze sa morem. U Lisabonu se nalazi drugi najbolji akvarijum na svetu, sa jako bogatim
morskim svetom. O istoriji grada i njegovoj povezanosti sa morem puno toga govori i Maritime muzej
koji je proglašen za jedan od najboljih evropskih muzeja….. Najlepša plaža u Lisabonu je Costa de
Caparica koja se nalazi u južnom delu grada. Dugačka je 30 metara. Pored nje popularne su i plaža
Meco i plaža Troya. Malo dalje nalazi se plaža Adraga koja je više puta proglašavana za jednu od
najlepših evropskih plaža.

Aranžman obuhvata

avionske i aerodromske takse  u Beogradu i Lisabonu (oko 86 € na dan objavljivanja programa
i koje su podložne promenama),
avionski prevoz na relaciji Beograd –Lisabon –Beograd,
prevoz autobusom na naznačenim relacijama,
smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa
pomoćnim ležajem (noćenje sa doručkom – samousluživanje, izbor više jela),
razgledanje gradova prema programu,
usluge vodica i troškovi organizovanja putovanja.

Aranžman ne obuhvata

boravišna taksa u Portugalu koje se plaćaju na licu mesta,
troškovi Antigenskog ili Pcr testa za ulazak i izlazak iz zemlje ukoliko bude bio potreban,
medjunarodno putno zdravstveno osiguranje,
ulaznice za kulturno istorijske objekte i fakultativni izleti.

Način plaćanja

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po
srednjem kursu NBS, na dan uplate.
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se
akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se
preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.
Čekovima građana:
– 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o

https://www.funtravelnis.rs/lisabon/
https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9B%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%B1%D0%BE%D0%BD


putovanju
– 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje
– 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata,
deponovanjem licnih cekova gradajana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa
datumima dospeca svakog narednog meseca.

Fakultativni izleti

Celodnevni izlet – Sintra, Kabo de Roka, Kaskais, Estoril. Cena – 79 evra. (U cenu je uključeno:
prevoz autobusom na navedenim relacijama, ulaznica za Nacionalnu palatu, kao i angažovanje
vodiča)

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika.

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 180 eura za sve vreme boravka

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Put. , licenca OTP
163/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


